
DUHA KLUB DLAŽKA – ŠKOLICÍ CENTRUM DUHY PŘEROV (PALACKÉHO 1, PŘEROV 
75002 603886644  dlazka@dlazka.cz    www.dlazka.cz) pořádá nejen pro zkušené 
oddílové vedoucí, ale i pro sporťáky, praktikanty či hlavní vedoucí hravou i vzdělávací, 
dobrodružnou i poučnou víkendovou akci: 

Hra Her III  
12. - 14. 4. 2019  Tábor Dlažky                        

Po několika letech je Hra Her znovu tady! Znovu můžete zažít 
neopakovatelné zážitky, při hrách, které dosud nikdo nehrál. Zúčastněte se s 
námi výjimečné akce, kde všichni jsou účastníky a zároveň organizátory, kde si všichni hrají i když hry 
sami pořádají...  
Lidé se odpradávna učili prostřednictvím her, předávali si poselství, klíčové dovednosti k přežití nebo si 
jen tak prostě užívali. V dnešní době představují hry masově rozvinutý fenomén (ať už třeba RPG 
počítačové či stolní hry nebo hry teambuildingové a manažerské), který se (zne)využívá k různým cílům. 
Každá hra však v sobě skrývá neskutečný potenciál, ať ve formě netradiční motivace, využití principu 
hry nebo v neodkrytém poselství, který jsme dosud neobjevili... Vezměte příklad tradiční honičky mezi 
kočkou a myší, od prosté pohybové hry až po psychologický rozbor situací, kdy zaujmeme útokovou, 
resp. útěkovou strategii. Ve hře her jde o neotřelý způsob vidění her, o kreativní inovaci, motivaci, o 
schopnost reflektovat, co nám hra dává, jakou nám přináší „mesidž“. 
Hráči: Dvou až čtyřčlenné týmy od 15 let, jsou vítáni především absolventi kurzů školení vedoucích (pedagogové 
volného času), vyškolení vedoucí a další pracovníci nejen na táborech Dlažky se zkušenostmi s organizací her. 
 
Program: Každý tým si připraví jednu motivovanou hru na cca 45-90 minut včetně reflexe po hře (doporučujeme 
dodržení časových limitů, aby byl čas na diskuzi i odpočinek). Během programu vždy jeden tým vede aktivitu 
(pořadatelé mohou vypomoci jen při přípravě) a všichni ostatní se zúčastňují, poté jdou další až do vyčerpání všech 
programů. Jedná se o hry různorodé, určené pro max. 24 hráčů (není nutné vymýšlet hry pro družstva), primárně 
pro mládež a dospělé (ale můžete vyzkoušet i hry pro děti).  
Je nutné s námi předem konzultovat téma, motivaci, pravidla a princip her, hry tedy musí být domyšlené a 
připravené před akcí. Hry by také měly být v prvé řadě inovativní. Hry můžou probíhat venku i vevnitř, vsedě v 
kruhu, na hřišti či v lese. Po každé hře následuje reflexe pro účastníky (jak jste se cítili, co vám hra dala?...), kterou 
vede samotný tým. Následně proběhne metodická zpětná vazba, kterou povedou již pořadatelé (jak lze použít hru 
na táboře, ve vzdělání?...). Hru her odstartuje hra pořadatelů. 

Reflexe a zpětná vazba: Hlavním smyslem Hry Her je vytvořit prostor pro vzájemné sdílení cenných rad, tipů a 
zážitků, které si navzájem vytváříme. I ti nejzkušenější hráči a organizátoři her zažijí něco nového, originálního a 
inspirativního. Mimo jiné budete pod drobnohledem ostatních týmů, které budou kriticky hodnotit váš herní kousek. 
Po každé hře bude probíhat reflexe i metodická zpětná vazba, během které budete mít jedinečnou šanci sdělit své 
zážitky a postřehy ostatním účastníkům a zároveň organizátorům. 

PŘIHLÁŠKA: Přihlaste se na www.dlazka.cz za tým + současně zašlete startovné dle pokynů z mailu. Poté 
co nejdříve (nejpozději do 31.3.) pošlete anotaci vašich jedinečných her a potřeby na materiál na mail 
dzherry@dlazka.cz. V anotaci by měl být uveden název, stručně motivace a popis hry. 

Upozornění: Hra her se hraje pouze ve střízlivém stavu.  

Hry letošního ročníku bychom rádi vydali jako samostatnou publikaci, proto vás prosíme o dodržení termínů    
(31. 3. pro anotaci a 20. 4. pro úpravu pravidel) a svolení k publikování. 

CENA: 2200 ,- / čtyřčlenný tým (-400 Kč za člena, bude-li vás méně). 
Maximální počet týmů je 8! Pokud byste měli problém nalézt kolegy, 
napište nám, zprostředkujeme vám kontakty na další hráče. V případě 
účasti na celé akci a dodržení pokynů vedoucích akce budou vráceny slevy. 
Sleva časová za tým (při zaplacení do 14.3. 200,-), sleva pro ČKD 90,- na 
osobu, sleva vzdělávací (50,- pro účastníky loňských vzdělávacích akcí 
Dlažky), sleva pro dodržení termínů dodání správné anotace 200,- za tým. 
Zpětně můžeme proplatit až 400,- za materiál, který poté zůstane na 
táborové základně. 

Platí tyto storno podmínky – odhlášení se aspoň týden před akcí – vracíme 50%, 
dva dny před akcí vracíme 30% a později nic. Při vyloučení z akce pro neúčast na 
programu či porušení pravidel, nevracíme nic. 

S SEBOU: Spacák. Průkaz o vyškolení (akce je brána jako doškolení), psací 
potřeby. Sportovní oblečení a obutí 2-3x. Potřeby a materiál na hry. 
STRAVA: Zajištěna po celou dobu akce, můžete se těšit na hravé dobroty! 
UBYTOVÁNÍ: Na velkých chatách v táboře Dlažky v Rajnochovicích po 3-8 lidech, 
či na malé chatce (s topením) po týmech dle pořadí zaplacení. DOPRAVA: Sami. 
Autem. Bus z Přerova v 17.35 směr Vsetín na zastávku Rajnochovice - Bernardka. 

                   Těší se na vás Džery a další... 


